
PT Instruções para a aplicação de autocolantes

Conheça o seu material

Os autocolantes são feitos de um material inovador autoadesivo, permitindo uma aplicação fácil sem
necessidade de cola. Não racham, não enrugam e não se desgastam com o uso, garantindo uma
aparência estética duradoura. A escolha correta do autocolante assegura durabilidade, estabilidade e
alta qualidade, atendendo às expectativas até dos utilizadores mais exigentes.

Instruções de aplicação

Método húmido:
Prepare um borrifador com água.1.
Limpe cuidadosamente a superfície onde o
autocolante será aplicado – remova poeira,
sujeira e outras impurezas.

2.

Coloque o autocolante na superfície com o
lado impresso voltado para cima. Se
necessário, corte com uma tesoura ou estilete.

3.

Borrife generosamente a superfície onde o
autocolante será aplicado.

4.

Retire cerca de 5–10 cm do papel de suporte e
borrife água no lado adesivo do autocolante.

5.

Cole a parte exposta do autocolante,
alisando-a com uma espátula para remover
bolhas de ar e água.

6.

Continue a remover o papel de suporte,
borrifando água no lado adesivo e alisando
com a espátula.

7.

Por fim, elimine todas as bolhas de ar e seque
a superfície com um pano.

8.

Método seco:
Limpe cuidadosamente a superfície onde o
autocolante será aplicado – remova
poeira e resíduos de gordura.

1.

Se estiver a aplicar numa superfície
vertical, comece de cima para baixo. Em
superfícies horizontais, pode começar de
qualquer lado.

2.

Estenda o autocolante numa superfície
limpa e seca com o lado impresso para
cima e verifique a sua qualidade.

3.

Aplique o autocolante na superfície, retire
cerca de 20 cm do papel de suporte e
dobre-o para trás.

4.

Alise a parte colada com uma espátula,
removendo bolhas de ar.

5.

Por fim, alise todo o autocolante,
eliminando todas as bolhas de ar.

6.

Como cuidar do autocolante?
Limpe com um pano macio e húmido. Evite o uso de detergentes agressivos que possam danificar a
superfície do autocolante. Evite o contato direto com objetos cortantes que possam riscar o material.

IMPORTANTE! Siga as precauções de segurança ao utilizar o produto.
Não coloque o produto em locais expostos a contato direto com fogo. Manter fora do alcance das crianças – risco
de ingestão de pequenas peças ou do filme protetor. Em caso de danos no material (ex.: rasgos, fissuras),
interrompa imediatamente a utilização e descarte o produto de forma segura. Após a utilização, descarte o produto
de acordo com os regulamentos locais para resíduos plásticos. O não cumprimento destas recomendações pode
resultar em danos ao produto ou lesões pessoais.


